В  Квалификационную  Коллегию  судей
Ростовской  области

344000, г.Ростов-на-Дону, ул.Социалистическая, 164/35

от  ХХХХХХХ ХХХХХ ХХХХХХХХХ
ХХХХХХХХ ХХХХХХ ХХХХХ
З А Я В Л Е Н И Е
о привлечении судей к дисциплинарной ответственности

       Статья 3 Закона РФ «О статусе судей в Российской Федерации» обязывает судей соблюдать законы, при исполнении своих полномочий избегать всего, что могло бы умалять авторитет судебной власти, достоинство судьи или вызывать сомнение в его объективности, справедливости и беспристрастности.
      В свою очередь ст.4 Кодекса судейской этики, утвержденного VI Всероссийским съездом судей 02.12.2004 года, обязывает судью при исполнении своих обязанностей по осуществлению правосудия исходить из того, что защита прав и свобод человека и гражданина определяет смысл и содержание деятельности органов судебной власти. Судья должен исполнять свои профессиональные обязанности и принимать все необходимые меры для своевременного рассмотрения дел и материалов. Он обязан быть беспристрастным, не допускать влияния на свою профессиональную деятельность со стороны кого бы то ни было.
       В соответствии с п.1 ст.12.1 Закона РФ «О статусе судей в Российской Федерации» за совершение судьей дисциплинарного проступка (нарушение норм настоящего Закона, а также положений Кодекса судейской этики) на судью может быть наложено дисциплинарное взыскание в виде досрочного прекращения полномочий судьи.
       На основании указанных норм я обращаюсь в квалификационную коллегию судей Ростовской области с просьбой привлечь мирового судью с/у №2 г.Новочеркасска Фетинга Н.Н., а также председателя Новочеркасского городского суда Пономарёву Л.И. к дисциплинарной ответственности в виде досрочного прекращения их полномочий, поскольку данные судьи грубым образом нарушают требования закона, и права граждан, в результате чего умаляется авторитет судейской власти и возникают сомнения в объективности, справедливости и беспристрастности судей г.Новочеркасска:
       29.12.2008 года  моя  доверительница  Сопина И.С.  обратилась  к  мировому судье  судебного  участка  №2  г.Новочеркасска  Фетингу Н.Н.  с  заявлением  о  выдаче  удостоверенных  надлежащим  образом  копий  решения  суда  от  15.09.2008 года  о  расторжении  брака  между  ней  и  Сопиным Д.В.  с  отметкой  о  вступлении  в  законную  силу,  в  количестве  3-х  экземпляров.  Копия  решения  суда  занимает  1-ну  страницу,  в  связи  с  чем  Сопиной И.С.  к  заявлению  была  приложена  квитанция  госпошлины  на  сумму  20 рублей,  что  полностью  соответствует  требованиям  п.10  ч.1  ст.333.19  НК  РФ.

       Мировой  судья  Фетинг Н.Н.  категорически  отказался  выдать  указанные  копии  решения  суда.  На  заявление  поступила  отписка  №2-2-401-08  от  20.01.2009 года,  из  которой  следует,  что  мировой  судья  Фетинг Н.Н.  требует  оплаты  госпошлины  в  размере  20-ти  рублей  за  каждую  копию  решения  суда,  т.е.  по  20-ть  рублей  за  страницу  документа.  При  этом  мировым  судьёй  не  выдано  ни  одной  копии  решения  суда,  несмотря  на  то,  что  квитанция  госпошлины  в  размере  20-ти  рублей  была  приложена  к  заявлению.
       Изложенное  свидетельствует  о  нежелании  мирового  судьи  Фетинга Н.Н.  выдавать  Сопиной И.С.  необходимую  ей  копию  решения  суда  даже  в  одном  экземпляре.  В  личной  беседе  мировой  судья  Фетинг Н.Н.  просил  меня  передать  Сопиной И.С.,  что  он  предлагает  ей  встретиться  с  ним  в  неслужебной  обстановке  для  обсуждения  вопроса  о  выдаче  копий  решения  суда,  в  связи  с  чем  я  предполагаю,  что  причиной  вышеуказанных  действий  явился  какой-то  личный  интерес  мирового  судьи  Фетинга Н.Н.  к  моей  доверительнице,  которая  является  молодой  девушкой,  и  обладает  очень  привлекательной  внешностью.
       Данные  действия  существенным  образом  нарушили  права  и  законные  интересы  Сопиной И.С.,  которая  вследствие  изложенного  не  получила  копии  решения  суда  от  15.09.2008 года,  необходимые  ей  в  связи  с  рассмотрением  другого  гражданского  дела.  Также  данные  действия  существенным  образом  нарушили  требования  закона  (п.10  ч.1  ст.333.19  НК  РФ).  Жалоба,  поданная  по  данному  поводу  на  имя  председателя  Новочеркасского  городского  суда  19.01.2009 года,  никаких  результатов  не  принесла,  что  свидетельствует  о  том,  что  председатель  Новочеркасского  городского  суда  Пономарёва Л.И.  покрывает  допущенные  нарушения.

       Подобное положение вещей усугубляется осознанием мировым судьёй Фетингом Н.Н. и председателем Новочеркасского горсуда Пономарёвой Л.И. собственной безнаказанности и вседозволенности, что в моих глазах и глазах добропорядочных граждан, безусловно, отрицательно отражается на имидже органов судебной власти.

       Данные действия вне всяких сомнений  умаляют авторитет судебной власти, вызывают сомнения в её объективности, справедливости и беспристрастности.
В соответствие с п.1 ст.12.1 Закона РФ «О статусе судей в Российской Федерации»,
П Р О Ш У :

1) За совершение дисциплинарных проступков (нарушение норм Закона, а также положений Кодекса судейской этики) наложить на мирового судью с/у №2 г.Новочеркасска Ростовской области Фетинга Н.Н., а также на председателя Новочеркасского горсуда Ростовской области Пономарёву Л.И. дисциплинарное взыскание в виде досрочного прекращения полномочий судьи.

2) Сообщить о принятом решении и результатах рассмотрения заявления.

«___»  января  2009 года,                                                                                                 ХХХХХХХХХХ
